
Умови набуття та припинення членства у КС «Сейфті Депозіт»  

 

Набуття членства у кредитній спілці здійснюється за умови: 

 

1.  Відповідності ознаці членства, встановленій в Статуті: 

Членами кредитної спілки можуть бути фізичні особи (громадяни України, іноземці та особи 

без громадянства, які постійно проживають на території України), фізичні особи-підприємці, а 

також юридичні особи: фермерські господарства, кооперативи, професійні спілки із статусом 

первинних або місцевих, релігійні організації, об’єднання співвласників багатоквартирних 

будинків, мікропідприємства, які відповідають ознаці членства у кредитній спілці. 

Ознакою членства в кредитній спілці є статус члена ГО «Безпечний депозит» (ЄДРПОУ 

40424375), вказана у п. 6.1. Статуту.  

Втрата членом кредитної спілки ознаки членства, зазначеної у пункті 6.1. Статуту, не 

тягне за собою припинення членства такого члена у кредитній спілці. 

 

2.  Подання заяви про вступ (вступної анкети) до кредитної спілки: 

Заява особи про вступ (вступна анкета) до кредитної спілки складається письмово за формою, 

встановленою наглядовою радою кредитної спілки, та має бути розглянутою правлінням кредитної 

спілки на найближчому після подання заяви засіданні. 

 

3.  Прийняття відповідного рішення правлінням кредитної спілки, про включення 

особи до складу членів кредитної спілки. 

 

4.  Сплати вступного та обов’язкового пайового внесків: 

Набуття членства у кредитній спілці настає з дня повної сплати особою вступного та 

обов’язкового пайового внесків. У першу чергу сплачується вступний внесок. У разі якщо 

вступний та обов’язковий пайовий внески сплачено у різні дні, першим днем членства у кредитній 

спілці вважається день сплати обов’язкового пайового внеску в повному обсязі. 

Розмір вступного внеску члена кредитної спілки становить:  

45 (сорок п’ять) гривень 

Розмір обов’язкового пайового внеску становить:  

5 (п’ять) гривень.  

 

Припинення членства в кредитній спілці здійснюється у разі: 

1) добровільного виходу за заявою члена кредитної спілки; 

2) смерті або оголошення померлою фізичної особи, фізичної особи - підприємця - члена 

кредитної спілки, припинення юридичної особи - члена кредитної спілки. Втрата фізичною особою 

статусу підприємця не має наслідком припинення членства у кредитній спілці самої фізичної 

особи; 

3) наявності обставин, передбачених ч. 3 с. 14 Закону України «Про кредитні спілки»; 

4) припинення кредитної спілки шляхом ліквідації; 

5) прийняття рішення загальними зборами членів кредитної спілки про виключення члена 

кредитної спілки за порушення статуту кредитної спілки; 

6) якщо член кредитної спілки - юридична особа, зазначена у п. 6 ч. 1 ст. 14 Закону України 

«Про кредитні спілки», не відповідає критеріям мікропідприємства, визначеним ст. 2 Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні». 

 У разі виключення члена кредитної спілки у зв’язку із несплатою обов’язкових пайових 

внесків такий член кредитної спілки має право поновити своє членство протягом 30 днів з дня, 

коли він дізнався про таке рішення, шляхом подання заяви про поновлення членства у кредитній 

спілці та сплати несплачених ним обов’язкових пайових внесків. Членство особи поновлюється у 

день здійснення сплати особою необхідних обов’язкових пайових внесків, що тягне за собою 

втрату чинності рішення про виключення зі складу членів кредитної спілки такої особи. При 

цьому, вступний внесок не сплачується. 

Рішення про припинення особою членства у кредитній спілці з причин, передбачених 

пунктами 1-3, приймається наглядовою радою кредитної спілки або правлінням кредитної спілки 

(у разі делегування правлінню таких повноважень наглядовою радою кредитної спілки) у строк не 

пізніше 10 робочих днів з дня отримання кредитною спілкою відповідних документів. 



Членство у кредитній спілці вважається припиненим з дня прийняття відповідного 

рішення наглядовою радою кредитної спілки або правлінням кредитної спілки (у разі 

делегування правлінню таких повноважень наглядовою радою кредитної спілки), або 

загальними зборами членів кредитної спілки або з дня смерті чи оголошення померлою 

фізичної особи-члена кредитної спілки, або з дня припинення юридичної особи-члена 

кредитної спілки, або з дня припинення кредитної спілки як юридичної особи. 

Рішення про виключення члена кредитної спілки за порушення ним Статуту, у разі 

присутності його при прийнятті такого рішення особисто, приймається після надання можливості 

висловитись такому члену кредитної спілки. 

Зобов’язання члена кредитної спілки, членство якого припиняється, та зобов’язання 

кредитної спілки перед таким членом, які виникли за договорами надання фінансових послуг, 

мають бути виконані у повному обсязі відповідно до умов укладеного договору незалежно від 

факту припинення членства, якщо інше не передбачено таким договором. 

 


